

MUNICÍPIO DE MONTALVÂNIA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



OFÍCIO JURÍDICO Nº 002/2024

Autoria: Jerry Janio Ferreira de Souza

Nº do Protocolo: 50/2024

Protocolado em: 07/03/2024 10h47

Seguem projetos para análise e parecer jurídico.

DOCUMENTOS

Projeto de Lei Nº 09/2024

"Autoriza a adesão do Município de Montalvânia/MG ao Programa Regional de Proteção e Defesa do Consumidor a ser implantado pelo Consórcio Intermunicipal Multifinalitário da Área Mineira da SUDENE - CIMAMS, define competência e procedimentos de fiscalização e dá outras providências."

Votação: Aprovado

Autoria: Poder Executivo

Projeto de Lei Nº 08/2024

Dispõe sobre a criação da Ouvidoria do Município e dá outras providências.

Votação: Aprovado

Autoria: Poder Executivo

Projeto de Lei Nº 07/2024

Atualiza o piso salarial e concede reajuste aos profissionais do magistério, nos termos da Lei Federal n^2 11. 738/2008 e dá outras providências.

Votação: Aprovado

Autoria: Poder Executivo

Projeto de resolução Nº 02/2024

INSTITUI O SISTEMA DE VOTAÇÃO ELETRÔNICA E REGULAMENTA O PAINEL ELETRÔNICO DAS

SESSÕES PLENÁRIAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTALVÂNIA.

Votação: Aprovado Autoria: Mesa Diretora







MUNICÍPIO DE MONTALVÂNIA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



DOCUMENTOS

Projeto de Lei Nº 05/2024

Institui no Município de Montalvânia a obrigatoriedade de cursos de primeiros socorros aos professores e funcionários de creches e escolas de Educação Básica da rede pública municipal e particulares.

Votação: Aprovado

Autoria: Renata Lima Abreu

Projeto de Lei Nº 04/2024

Autoriza Readequação do vencimento do cargo de Coordenador Escolar.

Votação: Aprovado **Autoria:** Poder Executivo

Projeto de Lei Nº 06/2024

Institui a campanha denominada "Fevereiro Roxo" destinada à conscientização sobre a Fibromialgia, estabelece diretrizes para o atendimento de pessoas acometidas dessa síndrome na Rede Municipal de Saúde, e institui a carteira de identificação das pessoas com Fibromialgia.

Votação: Aprovado

Autoria: Renata Lima Abreu

Jerry Janio Ferreira de Souza







MUNICÍPIO DE MONTALVÂNIA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ofício Jurídico № 002/2024

Status: processo de assinatura FINALIZADO

Data da Versão do Doct.: 06/03/2024 11:58:28

Hash Interno: oeoeiys7gl8t5y5ejtygblgvi8seovpf7rlu7z8f



Chave de Verificação

8MNSD-4Z90V-10XDW-SUIJZ-BLQTP

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaramontalvania.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
065.***.***-40	Jerry Janio Ferreira de Souza	Assinado em 07/03/2024 10:46



